



2015.9.21  
星期一

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

# 今日泰山

## 恶臭袭城今又来,来源还没查明白

### 近两天12369环保热线一度被打爆,去年说是因农耕运粪便

本报泰安9月20日讯(记者 路伟) 19日起,泰城飘起一股臭味,连续几年来,几乎同一时期泰城都曾出现过臭味。截至20日下午2点,环保部门仍未找到臭味来源。

“臭味又来了,记得去年也是9月份。”19日下午,市民乔女士在朋友圈吐槽。19日和20日,泰城多处能闻到一股化粪池的气味,难闻的气味让不少人戴上口罩。

关于臭味来源,不少人纷纷猜测起来。“刚开始还以为是厕所的味,没想到出门走到到处都是这个味儿。”乔女士说。

此次臭味多集中在泰城东部,在环山路、温泉路、灵山大街、省庄等地都能闻到。“都不知道这个味会不会影响身体,现在都不敢开窗了。”有市民猜测,此时正值农耕施肥期,臭味可能来源于施肥的粪便。“这个周末回老家,看到地里很多人把粪便推到地里施肥,臭味很有可能就从这里出来。”范镇的王先生说。

由于臭味持续时间长,不少人担心起来,“不会有毒吧?”“能不能尽快查明原因,净化一下空气。”19日和20日,12369环保投诉热线也变得繁忙起来,一度出现占线无法接通的情况。

从东飘到西 哪来的这么臭  
去年这时候也臭过一回,环保部门仍未找到来源

本报泰安9月24日讯(记者 路伟) 19日起,泰城飘起一股臭味,连续几年来,几乎同一时期泰城都曾出现过臭味。截至20日下午2点,环保部门仍未找到臭味来源。

从24日早上就可以闻到,一直持续到下午,记者了解,在泰安东部,温泉路、灵山大街、省庄等地都能闻到臭味。市民乔女士在朋友圈吐槽。19日和20日,泰城多处能闻到一股化粪池的气味,难闻的气味让不少人戴上口罩。

关于臭味来源,不少人纷纷猜测起来。“刚开始还以为是厕所的味,没想到出门走到到处都是这个味儿。”乔女士说。

此次臭味多集中在泰城东部,在环山路、温泉路、灵山大街、省庄等地都能闻到。“都不知道这个味会不会影响身体,现在都不敢开窗了。”有市民猜测,此时正值农耕施肥期,臭味可能来源于施肥的粪便。

“这个周末回老家,看到地里很多人把粪便推到地里施肥,臭味很有可能就从这里出来。”范镇的王先生说。

由于臭味持续时间长,不少人担心起来,“不会有毒吧?”“能不能尽快查明原因,净化一下空气。”19日和20日,12369环保投诉热线也变得繁忙起来,一度出现占线无法接通的情况。

本报去年9月份曾报道“满城恶臭”。

seeyababy 今天泰安从东臭到西,知情人出来解释一下原因好嘛?  
9月19日17:11 来自 iPhone 6 Plus

网友纷纷吐槽满泰城的臭味。

in糖总 全泰安把我臭挺了  
9月19日17:14 来自 iPhone 6

况。

2012年9月份,泰城飘起粪便臭味,让不少市民关窗躲避。之后每到9月份,泰城都会飘起臭味。2014年9月,经环保部门排查,了解到当时正值农耕季节,农田、苗圃需要集中施肥,一些养殖场将污水、粪便销售外运,在肥料运输和施用过程中产生较大气味。在排查生活源时发现,有垃圾及渗滤液在运输环节散落的现象。

“臭味年年有,还挺邪门,每年都是9月份,这次是不是应该彻查一下,查出来后明年也能有效避免。”一名市民建议,如果是企业排污所致,需加大处罚力度,“毕竟空气质量和人的身体健康息息相关。”

20日下午,泰山区环保局工作人员称,泰安环保局和泰山区环保局、岱岳区环保局进行了排查,截至下午2点,仍未查出臭味的来源。



### 秀风采 正青春

“万达杯”大学生才艺大赛首秀落幕

详见C03版

联通 4G  
国际主流 极速网络

今日C01-C08版 本版编辑:赵兴 组版:赵春娟

Skyworth 创维  
专注健康科技

全城聚焦:9月26日14:00-19:00

创维OLED 有机电视

# 中秋大抢购 国庆提前享

## 0利回馈 疯狂抢购5小时 保价到十一

### 精彩绝伦 超越液晶时代

#### 创维OLED有机电视

- 4K OLED五大优势
- 天然黑,更深邃
- 高对比,更清晰
- 快响应,更流畅
- 准色彩,更真实
- 广视角,更自由



贺创维OLED有机电视荣耀上市

地址:泰安三源二楼创维电视专柜

电话:0538-6188960